

赏汽车拉花 抽心动大奖

“三菱·翼神”杯汽车拉花大赛将于名车展期间激情登场

□本刊记者 刘丁

作为名车展重要分项活动之一，“三菱·翼神”杯汽车拉花大赛令人十分期待。本届拉花大赛将于4月1日至4日在洛阳新区体育中心广场的洛阳源流展区进行。车展组委会将评选出一、二、三等拉花大奖，一等奖奖三菱汽车模型+7000元三菱全系优惠券一张，二等奖奖7000元三菱全系优惠券一张，三等奖奖2000元东南三菱全系优惠券一张。

同时，车展期间，车展组委会将在洛阳源流展区设立抽奖箱一个，每天进行多次现场抽奖，奖品为仿真1:18车模、V3优盘、三菱钥匙扣、三菱军刀、三菱LED手电筒等。只要您到拉花大赛现场，均有机会抽到心动大奖。

本届汽车拉花大赛由东南三菱独家冠名。东南三菱是我国知名的汽车品牌。东南汽车的品牌发展选择的是高起点自主创新模式，即在开发与引进国际先进技术资源的基础上，走自主创新与自主品牌相结合的发展道路，在引进国际先进技术资源基础之上发展自主品牌。东南汽车迄今已在全国32个城市建立62家一级经销商。

由东南汽车生产的三菱·翼神，从前脸到车身，采用了高腰线凸显轮廓分明的设计，侧面线条简洁明快，车尾整体向车头倾斜，个性的尾翼，使整车具有“跑”的精神。修长上扬的

逛激情车展，看时尚车模，赏汽车拉花，抽心动大奖……这些振奋人心的场景，想必会激发起您强烈的逛展欲望。4月1日至4日，只要您来到名车展现场，将会有许多意想不到的惊喜等着您！

由洛阳市人民政府主办、洛阳日报报业集团承办的2012今世福之约·中国洛阳第11届国际名车展，将于4月1日至4日在洛阳新区体育中心广场盛大举行。



绘制 薛绮俊

尾灯同样显出了几分犀利，与头灯构成了很好的呼应。精短的尾部造型，配上翼神运动款标志性的夸张后扰流尾翼，车尾的动感油然而生。在诸多运动元素的烘托下，整车的运动感完整而统一，紧紧抓住了年轻人的运动神经。

三菱独创的四维安全系统在汽车安全防护方面的表现获得专家一致好评。作为全球高品质运动型轿车，翼神在设计之初就采用高于权威机构E-NCAP(欧洲NCAP新车安全评定)五星及J-NCAP(日本新车安全评价体系)六星等安全评价标准：大量运用了比高强度材料(高张力钢板)更加坚固的超级强度材料(超高张力钢板)，“RISE”高刚性安全车体设计，为车内乘客搭建强有力的安全防护系统。

它还运用了诸多全新的设计，前悬挂系统采用了麦弗逊式支柱带螺旋弹簧和稳定杆，后悬挂系统采用了五连杆式螺旋弹簧带稳定杆，前后悬挂都带有副车架，进一步提高了驾乘的舒适性和操控性能。最小转弯半径为5m，最大限度提高了狭窄弯曲地带以及避让不可越过障碍的能力，体现出良好机动性能。9.8秒实现0至100km/h的加速，相信能够让广大消费者享受到推背的驾驭快感。它不仅是一款运动感十足的运动型轿车，而且是一款安全的车。

心动了吧？无论您是想参加精彩绝伦的拉花大赛，还是想欣赏美丽时尚的汽车拉花，让我们相约汽车拉花大赛，感受现场的火爆与激情，震撼与惊喜吧！

欲了解更多车展详情，请加入车展互动QQ群：158614866。



具备一切SUV优秀品质的纳智捷大7 SUV，
4月1日~4日春季车展 注定惊艳全城！



智慧让科技有了体温



感谢诸多媒体将荣耀归于纳智捷大7 SUV！

“年度SUV”是全国诸多媒体给予纳智捷大7 SUV的最高荣誉，也是对您驾乘大7 SUV一路驰骋的认可。祝您驾乘愉快，感受“年度SUV”的卓越魅力！

现场盲车试驾活动火热预约中！

恒辉汽车生活馆 贵宾专线：0379-65553888
地址：洛阳市龙门大道林安汽车城北200米



车展期间现场订购，精彩
超越期待！仅限4天！
过期不候！

网址：www.ly-luxgen.com/

东风裕隆